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DS 1

( 1 heure )

Exercice 1 : ( 6 points )
On considère l'équation suivante, notée (E) :

2z3 − 8z2 + 28z − 40 = 0

1. Véri�er que 2 est solution de l'équation (E).
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................

2. En déduire une factorisation du polynôme P dé�ni sur C par : P (z) = 2z3−8z2+28z−40.
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................

3. Résoudre dans C suivante :
2z2 − 4z + 20 = 0

..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................

4. En déduire les solutions dans C de l'équation (E).
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
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Exercice 2 : (4 points )

1. Déterminer les entiers naturels diviseurs de 14.
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................

2. En déduire les entiers naturels n véri�ant :

2n+ 3|14

..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................

Exercice 3 : (5 points )

1. En utilisant uniquement la dé�nition de la divisibilité, montrer la propriété suivante :

Soient a, b et c trois entiers relatifs.
Si a|b et a|c alors a|3b− 2c.

Propriété 1 :

..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................

2. Par l'absurde, montrer qu'il n'existe pas d'entier n tel que 2n+5 et 3n−4 soient divisibles
par 7.
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
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Exercice 4 : ( 5 points )
Soit n un entier naturel. On note An l'entier :

An = 42n+1 × 34n+2 − 1

On considère la propriété :
Pn = ”5|An”

Montrer par récurrence la propriété Pn est vraie pour tout entier naturel n.

..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
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